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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku Hodnocení: A
Autorka ve své práci zkoumá možnosti dalšího vzdělávání pedagogů Středočeského kraje 
a Prahy v letech 2014-2017. V textu popisuje také úlohu a poslání ZUŠ, popisuje 
požadavky na pedagoga ZUŠ, snaží se zdokumentovat i legislativní ošetření DVPP. V 
dalších kapitolách se zabývá institucemi, které DVPP poskytují a konkrétními semináři, 
které sama absolvovala. Součástí práce je i dotazníkové šetření mezi pedagogy ZUŠ v 
Praze a Středočeském kraji.

Přístup studenta k práci na textu Hodnocení: C
Z textu je cítit zaujetí pro věc a snaha systematizovat získané informace. Občas se 
některé získané informace z pozdějších kapitol nepropojí s informacemi z kapitol 
předchozích. 

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích Hodnocení: B
Autorka pracuje zejména s dokumenty jednotlivých institucí a jejich internetovými zdroji, ve 
kterých prokazuje poměrně dobrou orientaci a pochopení.

Obsahový přínos textu Hodnocení: B
Text je poměrně členitý a svým šířkou záběru rozsáhlý. Autorka se zamýšlí možná až 
zbytečně zeširoka hned nad několika problémy pedagoga ZUŠ. Řeší požadavky na 
pedagoga, dává návrh kompetencí, zabývá se DVPP, popisuje jednotlivé instituce, i dva 
semináře, které absolvovala a ještě přikládá dotazník pro pedagogy ZUŠ Středočeského 
kraje a ZUŠ a jeho shrnutí. 

Stylistické a jazykové dovednosti studenta Hodnocení: B
Stylistická a jazyková úroven textu je na dobré úrovni.

Naplnění záměru práce Hodnocení: B
Záměrem práce bylo postihnout nároky na pedagoga ZUŠ a také možnosti, které má ve 
svém dalším vzdělávání. Autorka se opírá především o možnosti vzdělávání ve větších 
institucích (NIPOS Artama, NIDV) a také o zkušenosti menší organizace (SE.S.TA.). Jistě 
lze v praxi nalézt ještě řadu dalších možností vzdělávání pedagogů, ale to by možná stálo 
za samostatnou studii. Za zajímavé považuji závěry z dotazníkové šetření, které vypovídají 
o tom jaká skladba pedagogů různého vzdělání působí na ZUŠ a také jak aktivní ve své 
profesi jsou.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ
1. Co Vám teoretická práce přinesla ve Vaší pedagogické praxi na ZUŠ?
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2. Bylo něco, nějaké zjištění např. z dotazníkového šetření, které Vás během práce 
na textu překvapilo?

Pedagogická práce s sebou přináší potřebu neustálého sebevzdělávání. Autorka se ve své 
práci zamýšlí jednak nad posláním pedagoga ZUŠ, z textu vyplývá i to, že nároky na jeho 
práci jsou opravdu vysoké. Potřeba dál prohlubovat, osvěžovat nebo zdokonalovat své 
poznatky a schopnosti jje základním předpokladem fungování. Jinak se může stát, že 
dojde k "vyhoření". Předkládaný text může sloužit jako studijní nebo inspirativní materiál 
pro pedagogy základního uměleckého školství.

Práci k obhajobě: doporučuji

Navrhuji hodnocení: B
A - výborný výkon převyšující daná kritéria
B - nadprůměrný standard s minimem chyb
C - průměrný výkon s přijatelným počtem chyb
D - přijatelný výkon s větším počtem chyb
E - výkon vykazuje minimální naplnění kritérií
F - nepřijatelný výkon
Datum:  Mgr.Bohumíra Eliášová, Ph.D.
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